計畫名稱	106-7(B4)親近藝術、美感提升計畫 藝起玩紙趣-曾鈴蘭老師紙雕藝術創作師生聯展成果報告				
活動類別	□研習活動■参觀活動□專班課程 □專題演講 ■其他展覽				
時 程	展覽時間:107年11月5日起至107年12月4日。 茶會暨導覽解說研習活動:107年11月8日(四)10:00-12:00。				
參與人數	校內教師	校外教師	校內學生	校外學生	社區民眾
(單位:人)	124		950		73
執行內容	一、辦理藝起玩紙趣-曾鈴蘭老師紙雕藝術創作師生聯展。 二、展覽時間:107年11月5日起至107年12月4日。 三、茶會暨導覽解說研習活動:107年11月8日(四)10:00-12:00。 四、展覽地點:紅樓雅集藝文中心。 五、作品類別及件數:紙雕作品共計30件。 六、展覽介紹: 水沙連社區大學魚池分校開班已整整10年,而貓羅溪社區大學草屯分校於3年前開設創意紙雕班,兩校學員皆是由一群好奇與熱愛剪紙藝術所報名成班,課程設計上將社區大學理念做結合;每每開課初期,新進學員以為是平面的傳統剪紙藝計上將社區大學理念做結合;每每開課初期,新進學員以為是平面的傳統剪紙藝術,後經由課程中老師以實際作品呈現,讓學員從此愛上紙的無限可能,從表面觀察到透視作品,讓學員學習日常生活中最容易忽略的「觀察力」,因為現在社會的步調讓人處在快速、焦慮、不安的環境,藉由此課程讓學員靜下心觀察四周的美好事物。學員們也由好奇到投入而做到廢寢忘食,在學期結束時相約要一起再當同學來學習紙雕;並在每次社區回饋活動中以所學得的紙雕技巧當起小老師,樂於與社區區民分享紙雕樂趣。				
成果摘要	 ○氏分享紙雕樂趣。 一、藝起玩紙趣-曾鈴蘭老師紙雕藝術創作師生聯展共計 30 件。 二、本展覽活動提供 124 教職工同仁及 950 位學生參觀,學生參觀簽到共計 445 人,來賓參觀簽到共計 73 人。 三、本展覽郵寄 300 封邀請卡,發函全縣 各國中及水里公務機關單位,宣傳行銷本活動及提升學校形象。 四、107年11 月 8 日(四)10:00-12:00 辦理導覽解說研習活動:9 位教師、33 位觀三忠學生參加研習。 五、107年11 月 8 日音樂饗宴由由本校資二忠伍主兒、普一孝史嘉馨、日二忠吳長恩、余宥臻、游芯喬的歌曲演唱。 六、展覽茶席服務茶席服務為觀三忠楊祥宇、吳承睿、林庭愉、賴夢恬同學擔任司茶人,餐飲服務由餐二孝吳宛臻、嚴嘉欣同學擔任,佈展服務同學為訊二忠許哲維、陳建年、黃志賓、盧宥霖、蔡呈佑同學,提供 16 位同學茶席、餐飲、展演、策展等服務志工實習機會。 八、本展覽獲 11/8 奇摩新聞、台灣好新聞、LIFE、壹凸新聞、HOT、臺灣新聞網等6 家電子媒體報導,臺灣導報報導1 平面媒體,新唐人、南投新聞、民議新聞3 家電視媒體報導。 				



活動相片

107年11月8日徐文法校長接受新唐人電視台的展覽採訪。



活動相片

107年11月8日展覽音樂饗宴日二忠吳長恩、余宥臻、游芯喬的歌曲演唱。



活動相片

107年11月8日展覽茶席服務茶席服務為觀三忠楊祥宇、吳承睿、林庭愉、賴夢恬同學擔任司茶人。



活動相片

107年11月8日藝起玩紙趣-曾鈴蘭老師紙雕藝術創作聯展,徐文法校長頒贈感謝狀給曾鈴蘭老師。



活動相片

107年11月8日藝起玩紙趣-曾鈴蘭老師紙雕藝術創作聯展,徐文法校長與社大紙雕班學員合影。



活動相片

107年11月8日藝起玩紙趣-曾鈴蘭老師紙雕藝術創作聯展,曾鈴蘭老師向師長及觀三忠班同學導覽解說情景。